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 Ако бисте морали у три речи да окарактеришете спољну политику Србије према
великим светским силама у позлаћено доба председника Вучића, то би стручно могло да
се назове – Дезоријентисано Увлачење Домаћину – или скраћено ДУД.

  

Тако да председник Вучић по повратку из Москве, Вашингтона или Пекинга увек изгледа
као да је пао с дуда, али, што би рекао колега Вучићевић: "Он изгледа као да је пао с
дуда зато што има…" У Вашингтону је, судећи према изјавама председника Вучића,
потписано неколико важних споразума, који нас ни на шта ни према комне не обавезују,
али све остале обавезују према нама, јербо смо паметни.

  

Била је то – рекао је председник – само "размена писмена" са Америком, али је Америка
онда демантовала да је то била само размена писмена са Америком, па је и тумачење
скупа у Вашингтону у српским медијима изгледало као специјални водич под именом:
"Размена писмена за неписмене".

  

Дакле, уколико вам није јасно шта се дешавало у Вашингтону, ево отприлике:
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ШТА ЈЕ СВЕ ПОТПИСАНО: Најважнији споразуми су споразум Србије са Србијом,
споразум Трампа са Гренелом, споразум Гренела са Гренландом, споразум Косова са
Ђиласом и Шолаком, споразум Марка Ђурића са Марком Ђурићем, споразум
председника Вучића са председником Вучићем, споразум Синише Малог са Синишом
Малим, као и споразум Споразума са Споразумом.

  

Најважнији је свакако споразум председника Вучића са председником Вучићем, којим је
предвиђена нормализација односа председника Вучића са председником Вучићем, а
најнеповољнији је споразум Косова са Ђиласом и Шолаком, којим се предвиђа све што
вам падне на памет неповољно по српски народ, уосталом за детаље се обратите
Ђиласу и Шолаку који су то и потписавали.

  

ШТА ЈЕ ТАЧКА 10: то је нека тачка која се тешко примети голим оком, такорећи
тачкица, и нико је не би ни приметио да председник Вучић нема уграђено "око соколово".
Наиме, када је на 18 "ленд ровера" у Београду уграђен специјални систем "Око соколово"
ради електронске контроле паркирања, био је један вишак, па су га уградили
председнику Вучићу да би могао да види тачке на споразумима које су неповољне по
нашу земљу. Тако да је тачка 10 избачена из споразума, када је председник Вучић уз
помоћ "ока соколовог" приметио ту тачку и рекао: "Овде не иде тачка, овде иде зарез!" И
та тачка је одмах уклоњена из споразума, а стављен Зарез 10.

  

ОТКУД ТУ КЉУЧ БЕЛЕ КУЋЕ: Кључеви од куће се остављају само најбољим
пријатељима и људима од великог поверења, па је председник Трамп председнику
Вучићу оставио кључеве Беле куће да му залива цвеће кад је на путу.
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  - Трамп ми је рекао: "Ево ти кључеви Беле куће, често нисам код куће, па да ми заливашмушкатле и нахраниш папагаја, и да провериш да л’ сам искључио ринглу. Ја честозаборавим да искључим ринглу" – препричао је председник Вучић шта му је рекаопредседник Трамп. После је било јасно зашто је председник Вучић на снимцима изВашингтона имао израз лица ко да се управо сетио да је заборавио да искључи ринглу.  - Снимци који круже интерентом где се видим ја како листам онај споразум као да незнам шта у њему пише, настали су управо у тренутку кад сам се сетио да сам заборавиода искључим ринглу у Белој кући! Међутим, чим сам потписао, отрчао сам до кујне иискључио ринглу – објаснио је председник Вучић зашто је одмах после потписивања,пред камерама Пинка, изгубио онај израз лица као да се управо сетио да је заборавиода искључи црну ринглу у Белој кући.  ШТА ЈЕ ДОГОВОРЕНО: Ништа није договорено, осим што је председник Трамп рекаопредседнику Вучићу, после уручења кључева зарад искљичавања рингле: "Наредне двенедеље су кључне!"    ОТКУД ТУ ХЕМИЈСКА ОЛОВКА: Откад је госпођа Ражнатовић снимила хит "Ја јошспавам у твојој мајици", где се описује размена мајица између госпође Ражнатовић ианонимног дародавца мајице, није се појавио већи хит од актуелног "Ја још потписујемтвојом оловком", настао према истинитом догађају из историје Беле куће. У зборнику:"Анегдоте из Беле куће" једног дана писаће: "Потписивао једном председник Трамп некиспоразум са неким ликом који је имао фацу ко да је заборавио да искључи ринглу, таманда потпише, кад оно - хемијска не ради! Додао је оловку батлеру који је седео с његоведесне стране како би је батлер бацио у канту, али се испоставило да је батлер заправоонај лик с фацом ко да је заборавио да искључи ринглу! Тај лик је после био толикоусхићен ко да је ухватио трзалицу Кита Ричардса коју је овај бацио у масу на концертуСтонса, па нисмо имали срце да му кажемо да је требало да оловку баци у канту, а не даје носи кући и показује нацији у директном преносу". Потписивати неисправномхемијском оловком је најбољи начин да никада ништа не потпишеш, што је одличнорешење за убудуће.  ОТКУД ТУ СТОЛИЦА – Бела кућа сваке године почетком септембра расписује конкурсза баштована Беле куће, а са кандидатима лично прича председник САД, тако штокандидати седе у столици испред стола председника САД, а он их пропитује обаштованству. Једном је 45. председник САД Доналд Трамп због згуснутих обавезаистовремено пропитивао несуђене баштоване, потписивао неки споразум са Сибиромили Ситонијом или Сиријом или Србијом, ко ће га знати, те је грешком о баштованствупропитао и једног од потписника, председника Сибира или Ситоније или Сирије илиСрбије, ко ће га знати. После је тај тип, каже легенда, рекао за ТВ Пинк: "Не само дасдам добио на поклон кључеве, не само да сам добио на поклон хемијску, него сам добиои посао у Белој кући. Тол’ко ме цене у свету!"  (Н1)  
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